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ENUNCIADO DEL PROBLEMA:

Laisla
Lulumba es un planeta con un mar inmenso y una sola isla compuesta por siete naciones que
son: Alcundia, Bolimia, Concolia, Desdella, Engolia, Firnea y Galania.

Dos de estas naciones no tienen mar.

Firnea no es vecina ni de Galania ni de Concolia.
Concolia no es vecina ni de Desdelud ni de Alcundia.
Alcundia no es vecina ni de Engolia ni de Galania.
Bolimia tiene dos playas

Desdelud y Engolia tienen la misma cantidad de
fronteras.

¢De quién es vecina Bolimia?

RESOLUCION DEL PROBLEMA: Siempre hay gue razonar la respuesta




